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Ekstragving 5

Innleveringsfrist: Onsdag 16. mai kl. 1500
Innleveringssted: Rom E5-130 eller posthylla til J. A. Stgvneng pa rom E3-102.

1. Anta at det elektriske anlegget i et gjennomsnittlig bolighus bestar av omlag 100 m
kobberledning med diameter 1.4 mm. Bestem resistansen til en slik kobberledning. (Ved
romtemperatur.)

2. Forholdet mellom effekttapet i to lyspaerer pa hhv 25 og 60 W er, selvsagt, 25/60 ved
"normal” bruk i to lamper i stua. Hva blir det tilsvarende forholdet dersom du kobler to
slike lyspeerer i serie til en spenningskilde? (Likespenning eller vekselspenning, det spiller
ingen rolle. Se bort fra at resistiviteten i materialet som glgdetraden bestar av varierer
med temperaturen.)



